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ATATQONIZEMA XTA MAOGHMATIKA 138
OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn I’ Avkeiov
“YAn: Xovaptioeeic-Opro —Mryaokoi Ocet-Teyv. Kot

02-10-11
ZHTHMA 1°

A. Noa amodeitete 611 o1 ypagikég mapactdoels C kol C 1tov
ocvvaptoenv T kot T~ sivor coppetpikéc mg mpog v evbeio,

y=X ov otyotopuel Tic Yovieg XOy kot X Oy, (Mov.10)
B. No ddoete tov opiopd tov cuvorlov C Tov [yadik®mv

aplOuov. (Mov.5)
I'. No onueiwoete 1o (X) 1 10 (A) 011¢ TPOTAGELS:

1.T0 kae pryaducod apbpo z woydel fizj=[7 X A

2. Av |7]<2, n pé€ytotn Tipn Tov |z-2009| etvor 2011. X A

3. Av vmapyet to 6pio g cvuvaptnong f oto X, kot lir2| f(x)|=0,
TOTE lim f (x)=0. X A

4.Av limf(x)=1<0, limg(x)=0 ot g(X)<0 Kovtd 670 X,,

X=X, X=Xy

tote tim1 X -y Y A
X%, g(x)
5. Mia cuvdptnon mov eivor «1-1» oto dtotnua A eivorkor X A
YVNGIlOG LOVOTOVN GE 0LTO. (Mov.10)
ZHTHMA 2°

Aiveton n e€lowon z +222 7eCusz0,
z

1.Na Bpeite t1g pieg 21,2, ¢ e€lcmong. (Mov.7)

2.Na doei&ete Ot 212010+222010=0. (Mov.6)

3.Av Y10 TOVG UryadtKovg aptOovg W 1oy 0EL [w—4+3i =]z, - 7|

101 Vo Bpeite TO YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV W GTO

Uyo Ko enimedo. (Mov.7)
4 .No amooei&ete 0T 3<|w|<7. (Mov.5)
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ZHTHMA 3°

A. Av yua kéBe x>0 1oyvet 4x < f(x)<x+4 va Bpeite Ta Opto:

_ _ _ 1f(x)-5-3
Limfe)  2.0im X8 3 i (-8 g [T0-5-3 (9 |
x4 >4 X—4 >4 X +5-3 >4 X" —-5X+4

(Mov.16)

B. Aivetai n cuvaptnon f(x)=./4x—|z|-|z|, zeC.
1.Na deiEete OTL AVTIOTPEPETOL (Mov.3)
2.Av ot C; xa C_, £x0VV HOVO £vol Koo onueto, va Bpeite To

YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV M(2). (Mov.3)
3.Av 01 £1KOVEG TOV YOOIKOV Z1, Zy OVIKOLV GTOV TPOTYOVLEVO
YEOUETPIKO TOTO, Vo amodeifete OTL 5|z, —z,|-8<0. (Mov.3)
ZHTHMA 4°

Ailveton n ocovaptnon f(x)=x>+x+2.

1.Na d¢i&ete OTL OVTIOTPEPETOLL. (Mov.3)
2.Na Bpeite v Ty 7(4) (Mov.3)
3.Na Aoete T1g eElomoelg  f(x) =12 xon £(x)=-2 (Mov.4)
4 Na Bpeite o kowa onpeio g C, . pe Toug aEoveg kabmg Kot

e v evbeio y=X. (Mov.5)
5.Na AMoete v e€lomon:  (2—nu’X)® = X+ mPx+nux—2. (Mov.6)
6.Na Avoete v avicwon  f(x) <3. (Mov.4)

KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIYX. (ENAEIKTIKEY)

Ztpo 1°:
A. Ocopia B. Ocopia .12 , 2X , 32, 4A , 5A.

nmmuno 2°:

1.H e&icwon 74222 YPOPETON 22 —22+2=0 , EXEL A=(-2)*-4-1.2=-4<0 KOl
z

= z=1+i fq z=l-i

piCeg z=

2.Etvau:
212010 + Zz2010 — (212)1005 + (222)1005 — [(1+ i)2]1005 + [(1_ i)2]1005 — (2i)1005 + (_2i)1005 — (2i)1005 _ (2i)1005 — O

2+i4 2472
=

2% tpémoc:
212010 + Z5010 — (1+ i)2010 + (1_ i)ZOlO — (1+ i)ZOlO +[—i(1+ i)]2010

Eivaau: _ _ _ _ e\ _ _
=1+ +i @ +0)2° = A+ )P+ i@+ = (@ + )P0 - (1+i)®° =0
3 Eivod - lw—4+3i|=|z, - z,| & |w—(4-3i)| = |1+i) - (1-i)| &

w—(4-3i)| = |2 < |w- (4-3i)| = 2]i| < |w—(4-3i)| =2
Apa. 0 YEOUETPIKOG TOTOC TV EIKOVOV M(W) givar KOKAOC KEVTPOL
K(4,-3) kot aktivag p=2.

2% Tpémoc:

Eivor |w-4+3i|=|z,-2z,] ko v w=x+yi TOTE |x+yi—4+3i|=|A+i)—(@1-i)] ONAodN
naAaon

[(x=4)+(y+3)i|=2<= (x=4)*+(y+3)* =2,

4. Eivon |[w-(4-30)|=2 xou amd TpryoviKy ovicoTTa
|w—(4-3i)| <|w+[4-3i| @ 2<W+5 = W23k
W—(4-30)] 2 |- [4=3i| =W -5 < 2> |W-5 < [w|<7

‘Eto1 3<jw|<7.
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2% tpoémoc:

. W =(0B)=(OK)+p=5+2=7
Eivan max
W_=(0A)=(OK)~p=5-2=3
Apa 3<|w|<7
A
O
\.\ -4 < —~Be
L B et
I - .
~ \\ // \
T N e 3
fs N R
| P _,_‘.\l\.(-i—ﬂ
e
Y it
\ - ./
\‘\ R &//g\\
M we )
nmmua 3°:

A. Eyovpe 011 yuo k60 X>0 1oyt 4dx < f(x)<x+4 (1)

1.Eivan |in;1(4\/§)=8, lim(x+4)=8 Ko ortd K.II. etval ko lim f (x) =8.

2.A16 ™V (1)=>4/x-8< f(x)-8<x-4 (2)
@ 4/x -8 _ ()-8

o Av x>4= < <1 KOl ETEWON
Xx—4 X—4
lim 4\/;_8:Iim 4x-2) T . lim=1 amd K.II. givat kot
x—4" X—4 X—>4* (\j;—Z)(\/;-I-Z) x»4*\/;+2 x—>4"
lim H)=8 g,
=4 X—4
(2) — —
® Av x<4= lx - 8, 10081 xon amd K.II. ,opota gtvot lim )-8 _
X—4 X—4 x4 X—4
Apa lim—== r0-8_,
x4 X —4
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. f(x)-8 (f(x) 8)(«/x+ 5+3) (f(x)—8)(\/x+5+3)_
3. HM/F 3 H4(«/x+5 3)(Wx+5+3 " x—4 -

f(x) 8 (JX55+3)]=1.6=6

x—>4

4 Eme1dn lim(f(x)-5)=8-5=3>0 elvo ko f(x)-5>0 KovTd oto 4.

, 5-3 . -5- . —
Etou:lim (99 =lim fgx) 573 _jimL(0-8 _1 1=1. 1.1
x>4 X2 —5x+4 x4 X2 -Bx+4 ot (x—4) (x-1) 3 3

B. I'o v f mpénet 4x—|z]>0 < x z% OnAaon A:[%"Jroo)

X< X, = 4%, <4x, = 4x, —|z| < 4%, —|7|=

\j4x1—|z| <\f4x2—|z| :\/4x1—|z| —|z|< 4%, — 2| -[2| = F(x) < f(x,)

omote M feivar T oto A. Emopévac kot «1-1» dpa avtiotpépeta.

1.Av X,X€A e

2.Emeidn n f etvau T, Ta 0mola kowva onpeia twv Crxat Crl, Ba
Bplokovtatl otn S10TOUO y=X TNG xOy.

Amo v e€lowon

f(x):x<:>\j4x7—|z|—|z|:x<:> 4x -z =x+|7| = 4x—|z|2 :(x+|z|)2(1)

4x—|z| =% +2|z|x+|z|2 o X +(2|z|—4)x+|z|2 +|z| =

Emedn ot Crkat Crl €xovv povo Eva koo onpeio, n (1) mpémel va €xel
uia Avon, apa tpémet A=0 dnAadn

(2|2|-4)? —4(|z|2 +z) =0 4|z|2 —16|z|+16—4|z|2 —4|7|=0< 20|7|=16 < |z|==

O yeouetpikoc tomoc Aowmov twv M(Z) eivan kvkhog kévrpov O(0,0) kot

4
P=T

5
3.Eivar |zl—22|:(M1M2)szg apa |21—22|£§c>5|zl—22|38.
M (z1)
M; (22)
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nmmua 4°:

LH f(x)=x*+x+2 &Y€l A=R KA1 OV x,%,€ A lUE
(+)
X <X =X <X <KX X <X X, XA 2<%+ X, +2= (X)) < F(X,)

Apan f elvar T o710 A.

2.Eivar f(1)=4 Gpo. 1(4)=1.

3.Eivai @ f(x)=12< f(x) = f(2) ‘S x=2
®fl(x)=2<x=f(-2)=x=-8

4.0AV '(x)=0=x=1(0)=x=2. Apan Cf'l TEUVEL TOV X X GTO ONUELD
K(2,0).
® Av x=0T01€ f(0)=a = f(@)=0=a’+a+2=0< a=-1, TPOPAVIG KOl
AMOY®D TG povotoviag, povadikn piCo. Apa. oF TEUVEL TOV Y'Y GTO
A(0,-1).
eEncionn f sivar yv. avovoa ta dmota Kowvd onueia fpickovior 6t
dyotopo y=y. An” v e&lcmon
f(X)=x<XC+Xx+2=Xx< X ==2. Apa x=-3/2.
5.Eivau:
(2-np*%)* = X+ Xk X =2 (2= u*X)* = (2= ’X) = X + qux <
£

2—nu*x)’ = (2 =nqu*x) + 2 = qux+nqux+ 2 & £ (2-nu’x) = f (qux) <

2—nu’X =nux < nuiXx+nux—2=0& nux =1 1 nux=-2 anoppintetat, po X=2KT[+%,K‘ e’

6.Etvon f*(x) < 32» f(FA(X) < f(3) < x<32
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